

Varvara
GANEA

60



Stimată doamnă,

Cu prilejul frumoasei vârste pe care o împliniți astăzi venim către Dumneavoastră cu urări de multă sănătate, viață lungă și împliniri în toate.

Viața noastră constă din mai multe etape și fiecare dintre aceste etape are propriul său farmec, precum și anumite obstacole și provocări. În copilărie, am trăit fără griji, am fost curioși și am avut multe experiențe de neuitat în prezența părinților și a prietenilor noștri.

A 60-a aniversare marchează o etapă importantă și un moment de cotitură în viața tuturor. Ceea ce devine mai vechi câștigă în valoare, ceea ce durează mult este onorat.

Doamna Varvara GANEA, absolventă a Facultății de Biblioteconomie și Bibliografie, pe parcursul a 39 ani de activitate, din care 16 ani la Biblioteca Științifică, a demonstrat vocație de bibliotecar înăscut, calități deosebite și perseverență.

În Biblioteca Științifică USARB își începe activitatea în 2006, ca bibliotecar în sala nr. 2, Științe filologice unde a promovat cărțile cu o deosebită afecțiune, altruism și competență, fiind un bun și talentat ghid, mediator și formator pentru utilizatorii universitari în cadrul programelor: *Noul Utilizator*, *Zilele Bibliotecii la Facultăți*, *Zilele Informării*, *Lunarul licențiatului*, *Achiziții noi* etc. Mai apoi, bibliotecar principal, Serviciul Documentare, Informare Bibliografică, BȘ USARB, iar în prezent, bibliotecar, Secția dezvoltarea resurselor informaționale, Catalogare. Indexare. Clasificare BȘ USARB.

Implicată în activitatea instituției a contribuit la dezvoltarea resurselor informaționale ale bibliotecii (achiziții curente și retrospective, schimb internațional, evaluarea colecțiilor etc.); a participat la extinderea, diversificarea și sporirea calității colecțiilor pentru susținerea informațională și documentară a procesului didactic și de cercetare științifică. Este responsabilă de actualizarea și dezvoltarea arhivei instituționale *Biblioteca Digitală* pentru înregistrarea metadatelor pe platforma Dspace, prin verificarea full-textelor, a fișierelor și modificarea link-urilor în catalogul electronic și coordonatorul grupului de profil *Arhivarea documentelor în Biblioteca digitală*.

Studiază sursele de informare privind posibilitățile de completare ale colecțiilor bibliotecii: cataloage și planuri editoriale, liste de stoc ce conțin publicații disponibile în diverse edituri, instituții, lucrări de informare bibliografică, resurse electronice privind noile apariții editoriale, pagini web ale editurilor, cataloage ale bibliotecilor online; Participă la dezvoltarea Repozitoriului Instituțional ORA USARB și a Bibliotecii digitale, care permite o valorificare superioară a cercetărilor bălțene, prin descărcarea, selectarea și prelucrarea informațiilor din catalogul electronic, privind asigurarea cu literatură științifică, didactică și metodică. Prelucrează documentele în regim automatizat conform standardelor naționale și internaționale dezvoltând produsul principal Catalogul online, este implicată la promovarea Lunarului studenților de la ciclul I de instruire, masteranzilor și doctoranzilor.

A participat la întruniri profesionale locale și naționale, la conferințe și simpozioane, acumulând cunoștințe necesare afirmării sale profesionale. Este formator instituțional: *Descrierea bibliografică a resurselor electronice* în cadrul Programului de formare continuă BȘ USARB.

Dovedind capacități deosebite în anul 2017 agenda profesională a sporit cu conferirea categoriei de calificare superioară, Ministerul Culturii al Republicii Moldova.

Activitatea științifică inserează peste 30 de lucrări publicate în culegeri și reviste de specialitate: *Confluente bibliologice*, *Bibliouniversitas@abrm.md*, *www.slideshare.net*, RE Zenodo, RI ORA USARB.

Munca, talentul și meritele sunt recunoscute și menționate prin frumoasele distincții: Diploma pentru performanțe deosebite în activitatea profesională (USARB-2017), Diplomă de grațitudine în semn de apreciere și recunoștință pentru profesionalism (12.10.2020).

Cu prilejul atingerii unui frumos prag aniversar, colectivul Bibliotecii Științifice USARB Vă adresează cele mai sincere urări de bine și sănătate. Fie ca pasiunea cu care vă dedicați profesiei, dorința de a face întotdeauna bine și dinamismul activității cotidiene să reprezinte în continuare un crez spre desăvârșirea propriei personalități.

În ziua frumoasei aniversări, Vă exprimăm admirația și respectul nostru. Vă dorim prosperitate, realizări notorii și izbânzi în activitatea Dumneavoastră.

La mulți ani!

Echipa Bibliotecii Științifice USARB!